
 

1. Αν  3x   να υπογραμμίσετε την ισοδύναμη πρόταση:         (μον.1)                           

α)   3 3x    
β)  3x    ή  3x    
γ)  3x    
 

2. Να επιλέξετε την εξίσωση που είναι αδύνατη.          (μον.1) 

α)  7 4x     

β)  2 1 0x    

γ)  5 4x    

 
3. Να επιλέξετε την ανίσωση που αληθεύει ∀x∈Թ.          (μον.1) 

α)  4 1   3x    

β)  3 5   6x     

γ)  2 7 3x  
 

 
4. Να λύσετε τις εξισώσεις                (μον.2) 

α)
 

2  = 7x 
 

 
 
 

β)  4 5 7x x  
 

 
 
 
 

5. Να λύσετε τις ανισώσεις και να παραστήσετε γραφικά τα διαστήματα των λύσεών τους 

α)  5 2  7x 
                  (μον.2) 
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β)  3 5   14x    
 

 

 

 

 

 

6. Αν 1 4x    να δείξετε ότι η παράσταση είναι ανεξάρτητη του x.      (μον.2) 
2 5 4 1 6 2A x x x x x        

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

7. Αν α<0 και  2 5 4    
,          

να αποδειχθεί ότι   2  
     (μον.1)

 

 
 

 
 

 


